
s obsahem výstavy. V přilehlém obchůdku jsme si mohli 
koupit suvenýry, např. magnetky korunovačních klenotů, 
jejich malinké repliky, pohledy a další drobnosti. Při 
východu z hradu nesměla chybět společná fotografie                         
u našeho prvního prezidenta T. G. Masaryka. Po cestě do 
města jsme si pochutnali na tradičním trdelníku, z parku na 
Kampě pozorovali řeku Vltavu a podívali se i na Čertovku, 
Lennonovu zeď a prošli Karlův most. Pravidelné zastavení 
se konalo u sochy Karla IV. Předposlední zastavení                                           
(a nejoblíbenější) bylo v Mc Donaldu. Na nádraží ještě 
někteří zavítali do prodejny dárků a hraček, kde utratili 
poslední peníze. Unaveni, ale spokojeni a plni krásných zážitků jsme se večer vrátili domů.  
                 Otýlie  Menclová 

 ROZSVÍCENÍ VÁNOČNÍHO STROMU  

Kolem páté hodiny odpolední jsme se sešli u vánočního 
stromku a netrpělivě jsme čekali na jeho slavnostní 
rozsvícení. Děti ze základní a mateřské školy si připravily 
nejen pro rodiče, ale i babičky a dědečky vystoupení, kde 
zazpívaly a zahrály na hudební nástroje několik vánočních 
koled. Letos prvně jsme uspořádali pro všechny návštěvníky 
i vánoční jarmark, kde jsme si mohli 
zakoupit výrobky tvořené dětmi.                
A  že to byly výrobky opravdu 
krásné. Děti si daly na vyrábění 

záležet a snažily se, aby jejich výrobek udělal někomu radost. Naše paní 
učitelky napekly i nějaké dobroty, dospělí si mohli prohodit pár slov                             
u „svařáku“ a děti se mohly zahřát čajem. Myslím si, že letošní rozsvícení 
vánočního stromu se velmi povedlo. Děkujeme všem návštěvníkům, kteří 
se přišli na vystoupení „našich“ dětí podívat a mohli jsme tak příjemně 
strávit adventní čas.  

MIKULÁŠSKÁ NADÍLKA  

Rok se s rokem sešel a naši 
školu opět navštívila nebeská 
a pekelná družina. Z knihy 
hříchů byly přečteny všechny 
prohřešky, a tak si čerti mohli 
posvítit na všechny malé 
hříšníky. Ti se ovšem nedali a 
za zazpívání písničky nebo 

přednesení básničky jim bylo vše odpuštěno. Čerti museli 
odejít s nepořízenou a děti se tak mohly radovat z dobrot, 
které jim tato družina přinesla.                                                                                   Gabriela Jandová DiS 

 

Radost ze života, pevné zdraví, mnoho pracovních i osobních úspěchů 

 v roce 2025 

přeje za pracovnice základní a mateřské školy Mgr. Marie Hackerová 


